



# Blagovijest

21.03.2021. • godina XIII. • broj 418. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: [crkva.nbdm@gmail.com](mailto:crkva.nbdm@gmail.com) [www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr)

## PETA KORIZMENA NEDJELJA

### Evangelje: Iv 12, 20-33

U ono vrijeme: Među onima koji su se -došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa -Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im -odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Prosla-vio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo go-voraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govorahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Problem ljudskog života je u tome što nitko nema onostrano iskustvo nove stabljike i novoga klasa, nego još uvijek samo ovozemaljsko iskustvo umiranja i truljenja. Zato je Isusovu riječ ipak teško prihvatiti. No moramo reći da ipak imamo stanovita iskustva u životu koja nam u tom pomažu. Tako svaki čovjek ima iskustvo da mu je život darovan, da on sam ničim nije mogao utjecati na početak svoga života. Drugo iskustvo nas uči da taj život može uspjeti ili ne uspjeti. Isto tako s priličnom sigurnošću možemo znati kad će taj život uspjeti, a kad neće. Uspjet će ako se živi u punini, ako se nesebično dijeli s drugima i žrtvuje za druge. Život neće uspjeti, ako se živi sebično, mimo drugih, štoviše često i na štetu drugih. Toliki primjeri nam potvrđuju da je sebičnost smrt života. Sebičan čovjek traži samo svoju korist i svoj probitak, ne opažajući da se tako zapravo sve više udaljava od sebe, umjesto da nađe sebe. Samo ljubav i žrtva ispunjaju smislom ljudski život i čine ga sretnim. A žrtva je uvijek polagano umiranje koje vodi prema novom životu, punini života.

Poštovani župljani na sam dan Cvjetnice možete uzeti maslinove grančice pri ulazu u Katedralu, A PRILOG OD GRANČICA IDE ZA MISIJE. Stoga, nema potrebe da grančice kupujete na tržnici jer će župa osigurati za sve. Hvala.

Na Cvjetnicu neće biti uobičajene procesije od Sv. Ivana Nepomuka, a blagoslov grančica će biti u Katedrali prije mise.

**U ČETVRTAK, 25.03. je naš župni blagdan BLAGOVIJEST i titular naše Katedrale. Svečana Sv. Misa je u 17.00 sati. Nastojmo se kao župljani odazvati na ovo slavlje svjedočeći naše župno zajedništvo.**

Poštovani župljani, ove godine zbog epidemioloških mjera nećemo imati velike preduskrasne ispovijedi. Stoga, vas molimo da se nastojite do Uskrsa ispovijediti – svakoga dana imate mogućnost od 17.00 sati.

**U petak, 26.03. pobožnost Križnog puta predvoditi će ovogodišnji krizmanici.**

Radno vrijeme župnog ureda:

**utorak, srijeda i četvrtak:**  
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!  
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

**Raspored sv. misa u ovom tjednu:**

\*ponedjeljak: 18.00 h

\*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h

\*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici [www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr) i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

**POŠTOVANI ŽUPLJANI, CARITASOVE KUTIJE U KOJE SMO KROZ VRIJEME KORIZME ODVAJALI SVOJE NOVČANE PRILOGE ZA NAŠE SIROMAŠNE ŽUPLJANE, KAO I KUVERTE ZA AKCIJU „MISEREOR“ ZA CENTRALNE USTANOVE NAŠE BISKUPIJE, MOŽETE DONIJETI NA CVJETNICU U CRKVI I PRILOŽITI U KOŠARU ISPRED OLTARA. HVALA!**

## SAKRAMENT ISPOVIJEDI

Gospodin Isus Krist ustanovio je poseban sakrament pokore za oprostjenje grijeha počinjenih nakon krštenja. Kristov učenik koji, nakon grijeha, potaknut Duhom Svetim, pristupa sakramentu pokore, treba da se prije svega svim srcem obrati Bogu. To nutarnje obraćenje srca obuhvaća kajanje za grijeh i odluku za novi život.

Sakrament pokore je sakrament ozdravljenja. To je sakrament Božjeg milosrđa. Zove se i ispovijed, jer je priznanje ili ispovijed grijeha pred svećenikom bitni element ovoga sakramenta. Odrješeno briše grijeh, ali ne popravlja sve nered, što ih je grijeh uzrokovao. Grješnik nakon što je rasterećen od grijeha, treba steći puno duhovno zdravlje.

Najvažniji i bitni pokornikov čin je kajanje. To je bol duše i osuda počinjenog grijeha s odlukom više ne grijешiti.



***Oproštenje i oprost nemaju isto značenje. U sv. ispovijedi, nakon iskrena priznanja i pokajanja, Bog mi oprašta sve moje grijeha ali na duši ostaju "ožiljci" koje su grijesi prouzročili. To "ožiljci" se uklanjaju samo pokorom, zadovoljstvom i pravom i neprekidnom molitvom te dobrim djelima.***

## ***Maslina je simbol mira,***

*čistoće, Božje providnosti i brige za ljude, simbol snage. U Starom zavjetu, nakon četrdeseterodnevnice kiše i potopa koji je Bog pustio na zemlju, Noa je pustio golubicu kako bi vidio nazire li se kopno. Golubica je donijela maslinovu grančicu u kljunu što je bio znak Božjeg pomirenja s ljudima.*

*Isus se pred smrt 'znojio krvavim znojem' na Maslinskoj gori gdje je molio okružen mnoštvom maslina. Prema tome, maslina je znak muke i slave. Na Cvjetnicu se na svetoj misi čita Evanđelje po Marku, gdje se opisuje Muka Isusova. Prema predaji Isusov križ bio je napravljen od maslinova i cedrova drva.*



***Hrvatski naziv Cvjetna nedjelja, Cvjetnica, Palmenica ili Uličnica u pamt naravno dozivaju običaj procesije odnosno ophoda s blagoslovljenim grančicama u spomen na Isusov ulazak u Jeruzalem.***

## RASPORED SVETIH MISA

od 22.03. do 28.03.2021.

### **Ponedjeljak, 22.03.: prvi dan Trodnevnice**

**18,00:** + Nikola, Roža i Martin Obućina

### **Utorak, 23.03.: drugi dan Trodnevnice**

**18,00:** + Marica Grahovac; + Zvonko Kovačić; + Marija Obućina  
+ Ljudevit, Ivan i Zorka Matijević  
+ Anka i Nikola Milinković i ++ iz ob.

### **Srijeda, 24.03.: treći dan Trodnevnice**

**18,00:** + Milan Milinković i ++ iz ob.

### **Četvrtak, 25.03.: NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST**

**17,00:** (misu predvodi mons. Ivan Devčić, riječki nadbiskup i metropolit)

### **Petak, 26.03.: Svagdan**

**17,30:** **KRIŽNI PUT**

**18,00:** + Milan Stilinović  
+ Kata, Joso i Nino Fajdić i Luja Šerić

### **Subota, 27.03.: Svagdan**

**18,00:** + Marija i Nikola Rukavina i ++ iz ob.

### **Nedjelja, 28.03.: **NEDJELJA MUKE GOSPODNE - CVJETNICA****

**08,00:** - Po nakani jedne osobe; + Matija Biljan i ++ iz ob.  
+ Petar Butorac; + Hrvoje Ivšinović  
+ Stjepan Lukašević  
+ Milan Pezelj

**10,00:** **ŽUPNA MISA** - za žive i ++župljane

**18,00:** + Miroslav Gergi, 21. dan

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!